

平成24年5月18日（香川県報第9951号）目次中訂正

1 ページ	誤	平成22年香川県告示第28号（公営住宅法施行令第2条第1項第4号に規定する数値の決定
	正	平成22年香川県告示第28号（公営住宅法施行令第2条第1項第4号に規定する数値の決定）の一部改正